



TATJANA OGRIZOVIĆ MALEŠEVIĆ

master pedagoških nauka

PROFIL

Tatjana je stručni saradnik pedagog u PU "Radosno detinjstvo" Novi Sad. Više godina volonterski je bila angažovana kao pomagač i edukator u nevladinoj organizaciji SOS telefon za žene i decu žrtve porodičnog nasilja. Volonterski je sarađivala kao spoljni saradnik u okviru Dečijeg sela "Dr Milorad Pavlović" na programima unapređivanja roditeljskih kapaciteta i veština u cilju očuvanja biološke porodice. Autor je dva akreditovana seminara.

OBRAZOVANJE

Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu

KONTAKT

t.o.malesevic@gmail.com

BIOGRAFIJA

Rođena san u Novom Sadu. Osnovnu školu i gimnaziju (srednja pedagoška škola) završila sam u Somboru. Studije pedagogije upisala u Novom Sadu, gde sam stekla zvanje profesora pedagogije. Profesionalnim usavršavanjem stekla sam i zvanje mastera pedagoških nauka.

Kao pedagog radim od 1995.god, prvo na Institutu za decu i omladinu ometenu u razvoju, Veternik, potom u OŠ "Šamu Mihalj", Bečej. Posle izvesnog vremena otvaram svoj privatni vrtić "Kalimero" i narednih deset godina bavim se decom predškolskog uzrasta. Od 2007. god radim u PU "Radosno detinjstvo", gde pronalazim smisao i lepotu svog rada.

Više godina sam bila volonterski angažovana kao pomagač i edukator u nevladinoj organizaciji SOS telefon za žene i decu žrtve porodičnog nasilja.

Volonterski sam nekoliko godina sarađivala kao spoljni saradnik u okviru Dečijeg sela "Dr Milorad Pavlović" na programima unapređivanja roditeljskih kapaciteta i veština u cilju očuvanja biološke porodice. Svoj diplomski rad sam radila u ovoj Ustanovi.

U toku svog profesionalnog angažovanja autor sam dva akreditovana seminara od strane ZUOVA, pod nazivom „Uspešna komunikacija sa decom, uslov za razvoj poželjnog ponašanja deteta“ i „Dete u lavirintu osećanja“.

Autor sam i koautor više stručnih radova na skupovima stručnih saradnika, vaspitača i medicinskih sestara vaspitača.

Sertifikovani sam porodični edukator, lični REBT trener, REBT savetnik.

Kao pedagog i porodični edukator angažovana sam u više privatnih predškolskih ustanova u Novom Sadu.

Imam završen bazični kurs Autogenog treninga, i mnoge druge alternativne veštine i edukacije.

Bavim se porodičnim savetodavnim radom i edukacijama i radionicama u okviru porodične pedagogije, vaspitnim stilovima, komunikacijom sa decom, asertivnom komunikacijom, emocionalnom inteligencijom, samopoštovanjem i samoregulacijom, relaksacijom, antistres programima, temperamentom...

Moj rad podrazumeva rad sa decom i njihovim roditeljima na prevazilaženju različitih vrsta problema koje roditeljstvo i odrastanje nose.

Učestvovala sam u različitim projektima iz različitih oblasti rada sa decom i porodicom. Studirala sam i ruski jezik koji sam ne tako davno i završila.

Imam talenat da komplikovane stvari pojednostavim i objasnim na jednostavan način.